

一等奖空开 单注最高二等奖 31 万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.14 亿

本报讯 记者金海燕报道 12月28日,体彩大乐透第19149期前区开出号码01、02、07、33、35;后区开出号码06、10。本期通过3.17亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.14亿元。本期全国头奖出现空开,这一现象在今年以来并不常见。自体彩大乐透新规实施以来,头奖一直呈现持续爆发的态势,上一次空开是在7月8日开奖的第19078期。据统计,下半年以来,大乐透头奖

只空开了3次,还有一次是6月5日开奖的第19064期。

本期二等奖开出85注,每注奖金为17.75万元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金14.20万元。追加后,二等奖单注总奖金为31.95万元。

三等奖开出166注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区01、02、07、33、35主要分布于两头区间,开出了1号段、2号段以外的号码。

最小号码开出01;01、02以连号形式搭档开出;0号段上还开出07,该号复制上期(第19148期)奖号;3号段上开出33、35;33为隔期开出号码,该号于最近4期之内开出3次,大热;最大号码开出35。1号段、2号段上号码集体“隐身”。

后区开出06、10一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的

15已有26期没有露面,稍冷。此外,前区和后区均没有超过20期没有开出的号码存在。

奖池方面,本期开奖结束后,14.22亿元滚存至12月30日(周一)开奖的第19150期。这一水位较上期有所回升。

值得一提的是,下期也将是体彩大乐透2019年的最后一期开奖。届时,购彩者“2元最高可中1000万元,3元最高可中1800万元”。



“2元最高可中1000万元,3元最高可中1800万元”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

盘点 2019 体彩公益

“体彩+”不断提升大众幸福感

■本报记者于彤

截至2019年12月26日,中国体育彩票自上市以来累计筹集公益金5138亿元。仅2019年,体彩就贡献了574亿元公益金。体彩公益金项目和利用体彩发行费举办的公益活动不断渗透百姓生活,不断提升大众的幸福感和获得感。体彩+科技、体彩+旅游、体彩+扶贫、体彩+助学……体彩公益早已和每个人的生活息息相关。

体彩+科技
走在探索公益的路上

自1994年在全国统一上市发行以来,体育彩票走过了25年的时光。2019年,在体育彩票举办的多项活动中融入科技成分,邀请大众一起穿越1994年至2019年的公益“时光隧道”,体验新潮前卫的“黑科技”,参与各种刺激又好玩的互动游戏。

5月,“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”主题活动在天津、武汉、广州、成都、青岛、上海等六座城市相继进行,吸引了数以万计的公众参与,成为春夏季最潮最酷的公益打卡地。

7月,公益体彩“每注善举温暖如光”活动燃情开展,响亮的口号响遍了各大活动现场。活动中,体彩不仅跨界国潮,以“公益+时尚”的方式,展露体彩公益力量,还携手支付宝平台,联合推出有趣有爱互动AR游戏,以“公益+科技”的方式,开启体彩公益新体验。

8月,体彩以“这一刻,你光芒万丈”为主题,接连推出“测测你的运动DNA”“竞你所能耀世登场”“中国体彩全国象棋‘民间棋王’争霸赛”等多项品牌活动,邀请广大购彩者和万千群众参与其中,为大众搭建绽放真我与风采的舞台。

10月,体彩携手敦煌,彩票注入国风,一条穿越千年的公益新“丝”路,呈现在公众面前。国风主题快闪店陆续现身天津、南京、杭州、福州、深圳等五大城市,从敦煌穿越而来的国风迅速蔓延,

融入古代善举精神的新公益观焕发新的活力。

从穿越25年的“时光隧道”,到“体彩+科技”的创新之举,从助力全民健身到与国风文化的融合,从理念传递到创新公益,从主导号召到行动参与,体彩始终走在公益探索的道路上。

体彩+扶贫
让古村落焕发新风貌

今年以来,由国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同组织的“发现身边的公益”优秀公益金项目报道活动先后走进河南、浙江、福建。

凤狮村,位于福建省诏安县官陂镇的东北部,以凤山楼和狮子口各取一字命名。这个位于福建省最南端的省级重点贫困村,近两年在体彩公益金的支持下,正日渐散发着新的活力。

曾经的凤狮村是一个没有体育设施、没有体育组织、没有体育指导的“体育三无村”。闲暇时,村民大多只能靠聊天、看电视、打牌消磨时光。2017年12月起,杨凯正式出任该村第一书记,村子开始发生变化。

作为福建省首批传统古村落,荡秋千在凤狮村已传承了600多年。据考证,这也是福建省乃至东南沿海唯一原始传承、保留完整的民俗体育活动。直到如今,秋千的搭建过程仍遵循着古老的人工搭建法——每年农历十二月初一,村民们会合力从池塘里将搭建秋千的木材打捞起,抬到村中浮山城的秋千坪上。经过一个月的晾晒,于正月初三开始正式搭建。据杨凯介绍,“通过这个多人参与的集体项目,整个村子的民心凝聚力自然就会融合起来。”

尽管这项活动具有很强的传承性和观赏性,但由于缺少宣传,多年来也仅在凤狮村内开展并流传。为了让民俗体育焕发生机,在杨凯的组织下,凤狮村荡秋千项目获批县民俗体育类非物质文化遗产,福建省体育局先后投入体

彩公益金360多万元,并以此为契机建设“体育+传统古村落”乡村振兴模式。

在体彩公益金的资助下,“全民健身百村行·诏安凤狮秋千文化节”已经连续举办两届。目前,凤狮浮山城荡秋千民俗活动已经成为这里的文化旅游名片,每年春节都吸引近万名游客前来体验、游玩,为乡村发展提供了源源不断的文化动力。

在全国,还有很多像凤狮村这样的乡村,在体彩公益金的助力下,村民正走在脱贫致富的路上。

体彩+社区
把方便送到居民身边

社区是人们赖以生存的空间。近年来,各地体彩重视社区文化建设,不断推出体彩进社区活动,为居民带去健康、带去欢乐、带去幸福。

以广东为例。2019年,广东体彩推出品牌活动“广东公益体彩进社区”,全年开展140多场,触达并服务数万居民。“广东体彩进社区”活动举办形式灵活,有的独立搭台操办,有的则是结合体育赛事、全民健身活动、节庆活动、商贸活动同台唱戏,足迹遍布市民广场、城市公园、文体场馆、居民小区、风景名胜、工厂企业、美丽乡村,活动办到哪里,哪里就人流涌动,笑语欢腾。

在广州市举办的24场活动中,白云区就有11场。白云区体彩中心分别与该区经济促进会、舞蹈家协会、棋牌协会、足球协会、跆拳道协会、武当太极协会、棋牌协会、文化馆等合力,每场体彩进社区活动都有不同的特色和亮点。国庆节前,公益体彩进社区活动还走进白云区太和镇摩地服饰实业有限公司,受到该企业近200名外来务工人员热捧,他们玩趣味游戏、抽手机、参加知识抢答,活动尾声,员工代表还上台高唱《我爱我的祖国》,更引发全场大合唱,场面感人。

在东莞,活动现场利用丰富多样的形式宣传了体育彩票的公



体彩公益金连续20年、累计投入5000余万元,助力广东省国民体质监测工作

益性和体彩公益金的用途。居民李先生说:“我之前不太清楚体彩公益金是用来干什么的,参加这次活动后我才了解到,原来大到市民运动会,小到社区的健身路径,都来自体彩公益金的支持。”对于老年人来说,“足不出户”就能检查身体是再方便不过的,“公益体彩进社区”活动,为诸多老年人送去方便。在肇庆,张女士兴奋地表示,“以前测体质都要专程到医院或体检中心,还得排队,体彩居然将体质监测带到了广场,而且当场就能拿到检测报告,真是太方便了。”

据了解,2020年,广东体彩将加大进社区服务的力度,预计全年举办活动将超过220场,为更多社区居民送去方便。

体彩+助学
为贫困学子点亮智慧人生

8月31日,财政部公布了2018年度全国彩票公益金筹集分配及使用情况,其中仅中央专项彩票公益金(注:一半以上来自体彩公益金)用于与青少年有关的助学项目的公益金就超过了30亿元。此外,体彩乐善基金、体彩公益金、体彩发行费、爱心捐赠款等,都是体彩助学项目

的资金来源,覆盖了大中小学的学生。体育彩票助学可谓无“死角”,全面助力贫困学子追梦,点亮智慧人生。

以“中国体育彩票·新长城助学基金”为例。2019年4月,在北京召开的中国扶贫基金会2018年度捐赠人大会暨成立30周年座谈会上,国家体彩中心因连续14年与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城助学基金”项目,被授予“突出贡献奖”。近年来,这一项目的资金来源为体彩乐善基金。截至目前,国家体彩中心与各地方体彩中心已共同为该项目累计投入1000余万元,资助优秀特困大学生2000多人。

体彩+N 没有做不到

2019年,浙江12座城市的3500家体彩实体店加入“体彩驿站”,为社区居民、户外工作者等群体提供多种服务;山东体彩举办多场公益慈善晚会,江苏体彩举办第五季爱行走,海南体彩继续送琼剧下乡……

有一句广告词:只有想不到,没有做不到。多年以来,中国体育彩票的公益活动内容越来越多,形式越来越丰富,受益群体不断扩大,不断助力提升百姓的幸福感和获得感。